
 

Provincie Vlaams-Brabant 
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN  

Arrondissement Halle-Vilvoorde VAN DE GEMEENTERAAD 
  

GEMEENTEBESTUUR Zitting van donderdag 28 september 2017 
van  

SINT-PIETERS-LEEUW  

  

  

 

Aanwezig : Luc Deconinck, burgemeester-voorzitter; 

Jos Speeckaert, Jan Desmeth, Luc Van Ruysevelt, Marleen De Kegel, 

Lucien Wauters, Gunther Coppens, Bart Keymolen, schepenen;  

Jean Cornand, Annie Mathieu, Kathleen D'Herde, Marleen Bosmans, 

Joseph Van Cutsem, Wim Peeters, Praxedes Vargas-Garcia, Georgios 

Karamanis, Eddy Longeval, Lydie De Smet, Guy Jonville, Michel 

Miedzinski, Jenny Sleeuwaegen, Nicole Billens, Gust Crabbe, Katleen 

Bury, Raymond Stiens, Herwig Smeets, Kim Paesmans, Godefroid 

Pirsoul, Raimondo Palermo, Alain Carremans, Eddy Vanisterbeek, 

leden; 

Paul Defranc, OCMW-voorzitter / schepen. 

Walter Vastiau, gemeentesecretaris. 

 

Juridische Dienst 

  

Raad nr. Onderwerp 

2017SE067038  Verkoop ANPR-netwerk aan PZ Zennevallei. Goedkeuring. 

 

De Raad, 

 

Aanleiding 

 

Op vraag van Halle en Beersel zal de PZ Zennevallei investeren in een ANPR-netwerk 

(Automatic Number Plate Recognition) op het volledige grondgebied van de politiezone.  

 

Juridische gronden 

 

Gemeentedecreet van 15 juli 2005, en alle latere wijzigingen. 

 

Het Burgerlijk Wetboek, artikelen 1582 t.e.m. 1701. 

 

Adviezen en visum 

 

Niet van toepassing. 

 

Motivering 

 

Op het Politiecollege dd. 12/7/2017 werd beslist om een vast ANPR-cameranetwerk te 

financieren door de PZ Zennevallei. Doordat niet hun volledige personeelsformatie is 

ingevuld, heeft de PZ Zennevallei immers middelen over. Via deze weg willen ze deze 

middelen terug laten vloeien naar de deelnemende besturen. 

 

In tegenstelling tot Beersel en Halle heeft de gemeente Sint-Pieters-Leeuw echter zelf al 

geïnvesteerd in een ANPR-netwerk. Om de uniformiteit te behouden tussen de drie 

deelnemende gemeenten aan de PZ Zennevallei, zou de PZ daarom de ANPR-camera’s van 

de gemeente willen kopen. 



Het gaat om een éénmalige investering door de PZ. Nieuwe investeringen in het ANPR-

netwerk zullen opnieuw ten laste van de gemeente zijn. Exploitatiekosten van de 

overgekochte camera’s zullen wel ten laste zijn van de PZ Zennevallei. 

 

Financiële impact  

 

De inkomsten zullen worden ingeschreven in het gemeentelijke budget.  

 

Aangezien er nog investeringen worden gedaan door de gemeente in het ANPR-netwerk in 

2017, wordt hierbij voorgesteld om enkel de berekeningswijze van de verkoopprijs vast te 

stellen.  

 

Het bedrag van de op dit ogenblik al gefactureerde bedragen (waar m.a.w. nog kosten 

zullen bijkomen) bedraagt: 

Fase 1 (= voorstudie + 1e plaatsing door Proximus) = 206.340,53 € - 10% = € 185.706,48 

Fase 2 (= 2017 ) = momenteel gefactureerd = € 45.488,39  

 

Ook de nog te plaatsen camera (Vorstsesteenweg) zal rechtstreeks door de politiezone 

worden betaald. 

 

Met algemene stemmen 

 

Besluit 

 

Artikel 1. De gemeenteraad keurt het principe goed van de eenmalige verkoop van 

het ANPR-cameranetwerk aan de politiezone Zennevallei. 

 

Artikel 2. De verkoopprijs van het ANPR-cameranetwerk wordt bepaald als volgt: 

 

Investeringen fase 1 (2015-2016): aankoopprijs min 10% 

Investeringen fase 2 (2017): aankoopprijs 

Investeringen in de anpr-camera’s zoals beslist door de gemeenteraad van 29 

juni 2017 worden overgedragen aan de politiezone en de betaling zal 

rechtstreeks door de leverancier aan de politiezone worden gefactureerd. 

 

De aankoopprijs omvat alle kosten die door de gemeente zijn gemaakt voor 

het operationeel maken van het ANPR-cameranetwerk (inclusief de 

aansluiting op het elektriciteitsnetwerk).   
 

Artikel 3. Het college van burgemeester en schepenen wordt belast met de uitvoering 

van dit besluit. 

 

In opdracht : 

De Gemeentesecretaris,  De Voorzitter,  

(get.) Walter Vastiau (get.) Luc Deconinck 

 

VOOR EENSLUIDEND AFSCHRIFT 

Sint-Pieters-Leeuw, 2 oktober 2017 

 

 

De Gemeentesecretaris wnd., De Burgemeester,  

 

 

Marina Bosmans Luc Deconinck 
 


